
LOKALNI RADIO

GLAS LJUBLJANE
LJubljanski loKalni radio

bo kot kaže ktnalu začel s
prvlmi oddajami za poslušal-
ce na območju mesta Lju-
bljane. Dolgo je že tega, ko
so prvi začela razmišljati o
ustanovitvi lokalne radijske
postaje, ki bi postala pomem-

ben vir obveščanja delovnih
ljudi in občanov našega mes-
fca o vseh važnejšilh polaitičnih
dogajanjih v Ljubljani.

Kljub temu, da se ustanav-
Ijanje Ijubljanske radijske
postaje počasi bliža koncu,
pa so še vedno odprta neka-
tera vprašanja v zvezi z de-
lom tn programam te radij-
ske postaje. Razveseljiivo je,
da je novica o ustanavljanju
ljubljanskega radia zganila
Ijudi in da doslej še rai'hče ni
odklandl pomofii in sodelova-
nja. Kakšem je osnovni kon-
cept pri sestavi programa?

V uredništvu Dnevraalka se
zavedajo, da gredo po poti,
M so jo pred leti začeli, da
tudt v radio vnesejo kratko,
aktualno in neposredmo novi-
oo, ki zajema vsa okoLja in
vse socialne sredine Ljublja-

ne. Dnevnikova redakcija da
lahko osnovo kratki, aiktuaini
ln živi besedi, ki je ne bo go-

voril samo spiker, temveč tu-
di novinarji in drugi delovni
ljudje ter občani. Na osnovi
novice o določenem dogodku,
akciji, mnenju, pa bodo ?ku-
šali razvijati kratek diialog z
ljudmi, kl jih dogodek zade-
va, v katerem so neposredno
udeleženj in tmajo o njem
določeno mnenje.

To je izhodiščni koncept
radia, ki se je uveljavil v
svetu in ponekod tudi pri
nas. Tak koncept lahko tudi
mtenzivno vključijo v vse fa-
ze deiegatskega sistema. Tan-
šen radio se lahko intenzivno
približa občanu in dajavcu.
Na radiu bodo zato potr©bo-
vali veMko ljudi, kd bodo no-
teli spregovoriti o svojth
mnenjih ter stališčih do do-
točenih stvari.

Eno pomembnih vprašanj
Je tudl izbira imena. Doslej
je na uredništvo Dnevnika
priapelo več kot 30 predlogov.
Večina lijudi je mnenja, da bi
iimenovali IJubljanski radio
kar Glas Ljubljane, nekate-
ri so bolj ogreti za studio L,
tretji pa so mnenja, da bi ga
uradno Imenovali kar popol-
danski Hjubljanski 8tudio. Se-
veda pa se je pojavila še vr-
sta drugih tanen in predlogov.


